



СОВЕТ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
ПАВЛОВСКИЙ РАЙОН

РЕШЕНИЕ

от 21.02.2024г

№ 62/364

ст-ца Павловская

**Об отчете Отдела Министерства внутренних дел России
по Павловскому району по итогам работы за 2023 год**

В соответствии с Приказом Главного Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Краснодарскому краю от 23 августа 2018 года № 656 «Об организации и подготовке отчетов должностных лиц Главного управления Министерства внутренних дел России по Краснодарскому краю и территориальных органов Министерства внутренних дел России на районном уровне Краснодарского края», заслушав и обсудив отчет об оперативно-служебной деятельности Отдела Министерства внутренних дел России по Павловскому району по итогам работы за 2023 год Совет муниципального образования Павловский район отмечает, благодаря должной организации работы в отчетном периоде не допущено преступлений, совершенных с использованием огнестрельного оружия, взрывчатых веществ и взрывных устройств, не допущено разбойных нападений, преступления против личности все раскрыты. Анализ результатов работы дежурной части показал, что по итогам 2023 года общий процент раскрываемости в дежурные сутки составляет 3,11% при среднем краевом показателе 2,49%.

Целенаправленная работа над снижением остатка нераскрытых преступлений, действенный контроль руководителей за отдельными аспектами оперативно розыскной и следственной работы позволило службам Отдела сократить остаток нераскрытых преступлений на 36, из которых 27 категории прошлых лет. Принятыми мерами не допущено роста краж из квартир – снижение преступлений данного вида составило 73,7%.

Следует отметить положительную тенденцию по сокращению количества преступлений, совершенных на улицах и других общественных местах. В результате принятых мер по организации деятельности нарядами, задействованных в организации охраны общественного порядка, ежедневной постановки задач и спроса за конечные результаты работы по итогам отчетного периода на 26% снизилось число преступлений данного вида, в том числе на 34% совершенных на улицах, площадях и парках.

В 2023 году сотрудниками Отдела проводилась работа по раскрытию преступлений двойной превентивной направленности и административных правонарушений. Принятыми профилактическими мерами, снижено количество преступлений, совершенных на бытовой почве на 2%, ранее совершавшими на 14,8%, лицами состоящих под административным надзором на 50%. Не допущено роста преступлений совершенных несовершеннолетними. В рамках реализации закона Краснодарского края №1539 с улиц изъято и возвращено родителям 74 подростка.

На основании вышеизложенного Совет муниципального образования Павловский район р е ш и л:

1. Принять к сведению «Отчет об оперативно-служебной деятельности Отдела Министерства внутренних дел России по Павловскому району по итогам работы за 2022 год» (прилагается).

2. Признать работу Отдела Министерства внутренних дел России по Павловскому району за 2023 года удовлетворительной.

3. Рекомендовать начальнику Отдела Министерства внутренних дел России по Павловскому району (далее ОМВД) (М.А. Зайцеву):

- не реже 1 раза в год, совместно с председателем общественного Совета при ОМВД, информировать депутатов Совета муниципального образования Павловский район об оперативно-служебной деятельности ОМВД;

- активизировать работу по оперативно-профилактической отработке жилого сектора, повышению уровня осведомленности участковых уполномоченных полиции о совершаемых на административных участках правонарушениях и поведении подучетного элемента, своевременному принятию эффективных мер предупреждения и пресечения криминогенных социальных явлений, в первую очередь, относящихся к превентивным составам преступлений;

- в целях повышение уровня доверия граждан, открытости и информирования о работе Отдела, на постоянной основе проводить отчеты о работе участковых уполномоченных полиции перед населением на обслуживаемых ими административных участках, с освещением данных мероприятий в СМИ;

- обнародовать и разместить на сайте районной газеты «Единство» отчет об оперативно-служебной деятельности Отдела Министерства внутренних дел России по Павловскому району по итогам работы за 2023 год.

4. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на комиссию Совета муниципального образования Павловский район по вопросам местного самоуправления, связям с общественными и религиозными организациями, миграции и межнациональным отношениям (А.В.Кагальницкий).

5. Решение вступает в силу со дня его подписания.

Глава муниципального образования
Павловский район



Р.А. Парахин

Решение принято на заседании Совета муниципального образования Павловский район 21.02. 2024 года

Председатель Совета муниципального образования Павловский район



В.И. Лесовой

Приложение
к решению Совета муниципального
образования Павловский район
от 21.01.2024 № 02/504

ДОКЛАД

об итогах работы Отдела МВД России по Павловскому району за 2023 год

Открытость и публичность являются важнейшими составляющими при формировании объективного общественного мнения о деятельности полиции при защите граждан от посягательств, охране правопорядка и обеспечении достойного уровня общественной безопасности.

В своем докладе хочу обратить Ваше внимание на основные результаты правоохранительной деятельности Отдела МВД России по Павловскому району¹ за 2023 год.

Принимаемыми мерами профилактического и организационного характера нам удалось сохранить контроль за оперативной обстановкой, поддерживать ее на социально приемлемом уровне и добиться ряда положительных результатов по основным направлениям оперативно-служебной деятельности.

Эффективное решение стоящих перед полицией задач требуют общественной поддержки и доверия, в связи с чем, нами осуществлялось сотрудничество со средствами массовой информации и общественными организациями по вопросам профилактики и предупреждения преступлений. Проводилась работа по предоставлению государственных услуг населению, в том числе в электронном виде.

Откровенно говоря, минувший год для Отдела и его структурных и строевых подразделений был достаточно непростым и работать нам пришлось в напряженном режиме. Количество и масштабность публичных мероприятий, проведенных в крае, заметно возросли. Обеспечение общественной безопасности и правопорядка в период проведения публичных мероприятий, сопряженных со множеством событий в общественно-политической жизни района, нашего края и страны в целом, оказали свое влияние на характер задач, поставленных перед сотрудниками отдела. В условиях провокационного воздействия на сознание и поведение граждан со стороны деструктивных сил нами обеспечены правопорядок и общественная безопасность в период подготовки и проведения 79 публичных, культурно-зрелищных, религиозных и спортивных мероприятий с количеством участников около семидесяти тысяч человек (69 497).

По итогам отчетного периода 2023 года криминогенная обстановка на территории обслуживания характеризуется незначительным ростом

¹ Далее - Отдел

преступности на 1,7% (611). Уровень преступности на 100 тыс. населения составил 999 (средне краевой показатель – 1280) преступлений, в том числе тяжких и особо тяжких составов – 245 (средне краевой показатель – 372).

Благодаря должной организации работы в отчетном периоде не допущено преступлений, совершенных с использованием огнестрельного оружия, взрывчатых веществ и взрывных устройств, не допущено разбойных нападений, преступления против личности все раскрыты.

Анализ результатов работы дежурной части показал, что по итогам 2023 года общий процент раскрываемости в дежурные сутки составляет 3,11% при средне краевом показателе 2,49%.

Проведенным анализом, установлено, что 63% (385) всех совершенных преступлений, составляют преступления имущественного блока, из них: 40,7% кражи (157), их раскрываемость повысилась на 13,1% (61,2%) и 53,8% (207) это мошенничества из, которых на долю айти приходится 48,8% (188).

Прежде всего рост преступности на территории Павловского района, в том числе имущественного характера обусловлен с переходом основных процессов деятельности человека в информационно-телекоммуникационную сеть «Интернет» и связанные с ней электронные платформы.

В целях предупреждения преступлений, совершаемых с использованием ИТ технологий, в 2023 году на постоянной основе проводилась разъяснительная работа с населением посредством публикаций в СМИ, еженедельных профилактических мероприятий, размещения памяток.

Выбор преступниками места совершения кражи определяется, прежде всего, доступностью предметов преступного посягательства, а также возможностью быстро и незаметно их похитить. Наиболее распространёнными местами совершения краж являются жилой сектор, общественные места.

Установление времени совершения краж, помогает наметить пути поиска доказательств, очертить круг подозреваемых лиц, однако зачастую потерпевшие сообщают о совершенных преступлениях спустя длительное время.

Самой активной возрастной группой, совершающей кражи, являются лица в возрасте от 18 до 29 лет, основу преступной мотивации лиц данной группы составляют запросы на образ жизни, не соответствующие возможностям, обусловленным фактическим материальным состоянием. Изучение рода занятий лиц, совершивших кражи, свидетельствует о том, что среди них достаточно велика доля преступников, не имеющих постоянного источника дохода и безработных. Нежелание работать и вызванный этим недостаток средств. А также стремление вести праздный образ жизни, являются наиболее характерными мотивами преступной деятельности таких лиц.

Целенаправленная работа над снижением остатка нераскрытых преступлений, действенный контроль руководителей за отдельными аспектами оперативно-розыскной и следственной работы позволило службам Отдела раскрыть 36 преступлений, из которых 27 категории прошлых лет (+200%).

Несмотря на большое количество краж чужого имущества, принятыми мерами не допущено роста квалифицированных преступлений данного вида, в том числе краж из квартир – снижение составило 73,7% (5).

Приоритетными направлениями в работе органов внутренних остаются вопросы взаимодействия с общественными организациями правоохранительной направленности и казачеством. Как я отмечал выше, поддержка общественности нам оказывается, как при исполнении каждодневных служебных задач, так и при обеспечении безопасности граждан во время массовых мероприятий. Ежедневно к несению службы с сотрудниками патрульно-постовой службы полиции привлекаются представители казачества, во взаимодействии с которыми сотрудники осуществляют профилактику преступлений и пресечений административных правонарушений на территории района.

Следствием принятых профилактических усилий явилось снижение преступности в общественных местах на 26%, в том числе на 34% совершенных на улицах, площадях и парках. Положительное воздействие на оперативную обстановку в районе оказало регулярное проведение комплексных мероприятий по профилактике преступлений, целенаправленных операций по конкретным направлениям деятельности. На протяжении всего года проводились оперативно-профилактические мероприятия, осуществлялись корректировки нарядов комплексных сил полиции с целью уплотнения их в наиболее «пораженных» местах.

В значительной мере спокойствие населения, уверенность граждан в личной безопасности и своих близких, определяется состоянием уличной преступности. В 2023 году было изъято с улиц и общественных мест и доставлено в дежурную часть 245 нарушителя общественного порядка.

В данном контексте, считаю необходимым продолжить работу по расширению в районе программы «Безопасный город», что, я уверен, положительно повлияет на состояние оперативной обстановки в районе и раскрытие преступлений в целом.

В настоящий момент на территории Павловского района функционирует 39 цифровых видеокамер интегрированных в АПК «Безопасный город» (35 стационарных и 4 поворотных камеры) видеосигнал, поступающий с камер АПК «Безопасный город», направляется в ЕДДС и там же обеспечивается хранение данных с видеокамер. В августе 2023 года подключен удаленный доступ видеосигнала с видеокамер АПК «Безопасный город» к дежурной части Отдела МВД России по Павловскому району.

С помощью правоохранительного сегмента АПК «Безопасный город» за 12 месяцев 2023 года расследовано 8 преступлений, по ст.161 ч.1 УК РФ (открытое хищение чужого имущества) – 2 факта, ст.158 УК РФ (кража) – 4 факта, ст.159.1 ч.1 (мошенничество в сфере кредитования) – 1 факт, ст.119 УК РФ (угроза убийством) – 1 факт.

Выявлено 149 административных правонарушений, составлены административные материалы по ст.20.20 КоАП РФ (распитие алкогольной продукции), ст.20.21 КоАП РФ (появление в общественном месте в состоянии опьянения), ст.19.3 КоАП РФ (неповиновение), ст.18.10 КоАП РФ (незаконное осуществление ИГ или ЛБГ трудовой деятельности) *(в Ленинградском районе установлено и функционирует 115 камер АПК «Безопасный город»)*.

Одно из приоритетных направлений оперативно-служебной деятельности Отдела является профилактика и предупреждение преступлений. Имею в виду, прежде всего, ранее судимых, не ставших на путь исправления. Преимущественно на данную категорию направлены превентивные усилия по сдерживанию их криминальной активности. В отношении 56 граждан применялся институт административного надзора. В отчетном периоде поставлено под административный надзор по инициативе Отдела – 25 человек. Данной категорией граждан было совершено 7 преступлений (-7), из которых по ст. 314.1 УК РФ – 2.

Принятыми профилактическими мерами, снижено количество преступлений, совершенных на бытовой почве на 2% (45), ранее совершавшими на 14,8% (207), лицами состоящих под административным надзором на 50% (7). Не допущено роста преступлений совершенных несовершеннолетними.

Основной причиной бытовых преступлений является пьянство, а также снижение жизненного уровня основной части населения, жилищные трудности, безработица (по итогам 2023 года в состоянии опьянения совершено 54 преступления, лицами не имеющих постоянный источник дохода, совершено 228 преступлений).

Если анализировать по составам преступлений по «бытовым мотивам» рост произошел ст. 115 (с 5 до 7) «Умышленное причинение легкого вреда здоровью», по ст. 167 (с 1 до 2) «Умышленное уничтожение или повреждение имущества». В свою очередь снижение по ст. 112 (с 10 до 9) «Умышленное причинения средней тяжести вреда здоровью», по ст. 119 (с 27 до 21) «Угроза убийством или причинением тяжкого вреда здоровью», ст. 105 (с 2 до 0) «Убийство».

Принимались меры по профилактике «бытовой» преступности, организованы и проведены такие оперативно-профилактические мероприятия как «Быт», «Рецидив», «Надзор».

Работа участковых уполномоченных полиции строится на постоянном взаимодействии с общественностью, с главами сельских поселений, квартальными комитетами, гражданами, проживающими на адм. участках. Участковые пункты полиции являются центрами профилактики правонарушений на территории района.

В профилактической работе мы делаем акцент на укрепление связей с населением.

Традиционно ключевое звено взаимодействия с жителями района — это подразделения участковых уполномоченных полиции. Их служба проходит не только «на земле», но и в кабинете, где он ведет прием граждан, работает со служебной документацией и несет дежурство.

Вместе с тем, сегодня решены не все проблемы развития сети участковых пунктов полиции. Имеющиеся проблемы в данном направлении были предметом обсуждения на очередной сессии Совета муниципального образования Павловский район по вопросу: «Итоги работы Отдела МВД России по Павловскому району за 2022 год» но так и не нашли своего решения. Итого, на сегодняшний день критическая ситуация по отсутствию помещений на

заречной стороне ст. Павловской, отсутствии отопления и ремонта в здании АО «Колос» (3 участковых в данном помещении), неопределенность по помещению поселка Северного.

В связи с чем, в очередной раз прошу Вас, рассмотреть вопрос о возможности проведения ремонта указанных помещений, приведения их в соответствие санитарным нормам, выделении дополнительных помещений для участковых пунктов полиции, рассмотреть возможность корректировки действующих муниципальных программ правоохранительной направленности в части повышения материального обеспечения участковых пунктов полиции.

В настоящее время на фоне нестабильной макроэкономической ситуации одним из наиболее значимых направлений является борьба с преступлениями в сфере экономики и противодействия коррупции. В первом ряду стоят задачи по осуществлению мер по защите бюджетных средств, в том числе выделяемых на реализацию государственных программ и различных целевых программ, повышению эффективности работы по выявлению и пресечению преступной деятельности в жилищно-коммунальном хозяйстве, топливно-энергетическом комплексе, здравоохранении, образовании, финансово-кредитной сфере. Анализ результатов работы подразделения экономической безопасности и противодействия коррупции показал, что в рассматриваемом периоде правоохранительными органами района выявлено на 27% больше экономических преступлений (33), из которых сотрудниками ОЭБ и ПК выявлено 16 (+10, +167%) преступлений экономической направленности.

В ряду приоритетных направлений деятельности полиции мы продолжаем осуществлять мероприятия по борьбе с преступлениями, связанными с незаконным оборотом наркотических средств.

Масштабы этой глобальной угрозы оказывают негативное влияние на общее состояние безопасности.

Всего за 2023 год зарегистрировано 24 преступления по линии незаконного оборота наркотиков, из них тяжких и особо тяжких 13, связанных с хранением НС 18, сбытом НС 6. Из незаконного оборота изъято 3623 гр. наркотических средств.

На регулярной основе осуществлялась работа с лицами, состоящих на учете у врача нарколога (36 с диагнозом наркомания, 48 эпизодически потребляющие наркотические средства, 3 эпизодически употребляющие).

В ходе проведения мероприятий, направленных на выявление преступлений данного вида к административной ответственности привлечено 59 граждан.

Справочно:

по ст. 6.8 КоАП РФ (незаконный оборот наркотических средств) – 4 (+2)

по ст. 6.9 КоАП РФ (потребление наркотических средств) – 39

по ст. 6.9.1 КоАП РФ (уклонение от лечения) – 16.

В тесном контакте со всеми заинтересованными ведомствами проводились мероприятия по пресечению попыток легализации мигрантов. В сфере организации незаконной миграции выявлено 2 преступления (ст. 322.2 УК РФ (фиктивная регистрация)). В рассматриваемом периоде совершено (из раскрытых) иностранцами и лицами без гражданства 4 преступления (2

преступления по ст. 158 УК РФ - хищение сотового телефона из салона сотовой связи "теле-2" и кража ТМЦ из магазина «Магнит»; 2 преступления по ст.159 УК РФ – лицо, используя it-технологии, путем обмана гражданина пыталось завладеть деньгами в сумме 160000 рублей и второй факт, также лицо используя it-технологии путем обмана завладело деньгами в сумме 500000 рублей).

Поставлено на миграционный учет 769 иностранных граждан и лиц без гражданства, в том числе зарегистрировано по месту жительства ИГ и ЛБГ 50, поставлено на учет по месту пребывания 719. Снято с миграционного учета 515 ИГ и ЛБГ.

На территории района проживает 24 ИГ и ЛБГ по разрешениям на временное проживание и 120 ИГ и ЛБГ, имеющих вид на жительство в Российской Федерации.

Проведено 21 проверочное мероприятие по выявлению фактов нарушений миграционного законодательства.

Выявлено и привлечено к административной ответственности за нарушение правил миграционного законодательства 93 ИГ и ЛБГ.

Всего рассмотрено 93 дела об административных правонарушениях, сумма наложенных административных штрафов составила 140 тыс. рублей. Судом рассмотрено 10 административных материалов, наложено штрафов на сумму 656 тыс. рублей.

Принято 4 решения о выдворении ИГ за пределы Российской Федерации, из них 4 с содержанием в специальном приемнике.

Направлено 2 (+2; 0%) дела на закрытие въезда иностранным гражданам, не покинувших территорию Российской Федерации после окончания законного срока пребывания на территории Российской Федерации.

Основой в профилактике и поддержании общественного порядка, является выявление и пресечение административных правонарушений, по итогам 2023 года сотрудниками Отдела выявлено 1198 административных правонарушений. Процент взыскиваемости штрафов по административным материалам Отдела МВД России по Павловскому району составил 82,5 % (сумма наложенных штрафов составляет 533 000 рублей, взыскано 440 000 руб.).

Особое внимание в 2023 году было уделено предупреждению безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних, защите детей, их прав и законных интересов.

Традиционно в поле зрения всех субъектов профилактики находится поведение самих несовершеннолетних, прежде всего, уже имевших проблемы с законом. За различные правонарушения на учете в полиции состоял 21 подросток, 10 неблагополучных родителей. В отчетном периоде 2023 года на учет поставлено 42 несовершеннолетних, 7 неблагополучных родителей. Снято с учета 61 несовершеннолетний, 12 неблагополучных родителей.

В течение года проводилась целенаправленная работа по предупреждению правонарушений несовершеннолетних с органами местного

самоуправления, осуществляющих работу с подростками, общеобразовательными учреждениями. Инспекторами ОПДН ОУУП и ПДН в образовательных организациях проводятся профилактические лекции и беседы на антиалкогольную, антинаркотическую тематику, а также с целью недопущения преступлений, совершаемых в отношении несовершеннолетних. Сотрудниками ОПДН ОУУП и ПДН Отдела проведено 395 лекций по данным темам.

В рамках реализации Закона Краснодарского края от 21 июля 2008 года № 1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае» на территории района проводилась работа с целью выявления несовершеннолетних детей, находящихся в ночное и дневное время без сопровождения законных представителей, а также предотвращения совершения преступлений в отношении несовершеннолетних. В этих целях проведены рейдовые мероприятия, выявлено 74 несовершеннолетних, находящихся на улицах и в общественных местах без сопровождения взрослых. Эти цифры не дают повода к самоуспокоению. Профилактическую работу с несовершеннолетними необходимо продолжать.

Принимаемые меры позволили в полной мере организовать данную работу, что позволило не допустить роста подростковой преступности.

Вопрос защиты их прав и законных интересов остается крайне важным. В 2023 году в отношении несовершеннолетних совершено 40 преступлений (-6), из них по ст. 157 УК РФ – 29, ст.112 УК РФ -1, ст. 135 УК РФ– 3, ст. 156 УК РФ– 2, ч.4 ст. 150 УК РФ – 2, п. ч.2 ст.109 УК РФ – 1, ч.1 ст.119 УК РФ -1, ч.2 ст.118 УК РФ -1.

К сожалению, даже дома дети не всегда чувствуют себя в безопасности. Здесь нам предстоит совместно выполнить большой объем задач со всеми субъектами профилактики.

Сотрудниками ОГИБДД продолжалась работа по профилактике аварийности в районе, но к сожалению принятыми мерами нам не удалось добиться положительных результатов в данном направлении. В отчетном периоде на территории Павловского района зарегистрировано 102 (+31, +44%) дорожно-транспортных происшествия, при которых погибло 20 (+6, +43%) и получили ранения различной степени тяжести 129 (+43, +50%) человек. Тяжесть последствий от ДТП составила 13,4% (-0,6%).

С участием несовершеннолетних зарегистрировано 9 (-5, -36%) дорожно-транспортных происшествий и получили ранения различной степени тяжести 9 (-9, -50%) человек.

Совершенно 8 ДТП по вине водителей, находящихся в состоянии опьянения и отказавшихся от прохождения медицинского освидетельствования (-4, -33%), при которых 4 человека погибло (+2; +100%) и 9 человек пострадало (-2, -18%). Основные причины ДТП – это несоответствие скорости конкретным условиям, неправильный выбор дистанции, выезд на полосу встречного движения, управление ТС в состоянии опьянения.

В отчетном периоде возбуждено дел об административных правонарушениях в области дорожного движения 6416 (+732), вынесено 4007 (-

60) постановлений о назначении административного наказания в виде штрафа на сумму 9 378 600 (+1 279 600 рублей) рублей.

В отношении лиц, управляющих транспортными средствами в состоянии опьянения составлен 91 (+6) административный материал, за управление транспортным средством с выездом в нарушение ПДД на полосу, предназначенную для встречного движения составлен 651 (+390) административный материал.

По ст.264.1-264.2 УК РФ выявлено 8 (-2) преступлений.

Важная составляющая нашей работы - обеспечение открытости работы полиции. Невозможно предпринять действенные меры в борьбе с преступностью без поддержки общества. Основные усилия были сосредоточены на информационном сопровождении оперативно-служебной деятельности Отдела, создании и укреплении положительного образа сотрудников.

Одним из важнейших направлений в профилактике и раскрытии преступлений является своевременное информирование граждан о совершенных преступлениях, доведение рекомендаций по личной безопасности и сохранности имущества.

За 2023 год в СМИ и сети Интернет был размещено 1031 материал правоохранительной направленности, в том числе: в районной газете «Единство» - 181 материал, в сети Интернет – 435 из них имиджевого характера – 72, информационных – 270, профилактических – 93. Информационные материалы размещались в том числе и на официальном новостном канале Отдела в Телеграмм **павловский.23.мвд.рф**.

При Отделе создан и функционирует Общественный совет. В 2023 году проводилась целенаправленная работа по повышению уровня доверия населения Павловского района к органам правопорядка. На протяжении всего отчетного периода заслушивали отчёты должностных лиц Отдела. В 2023 году членами Общественного совета при Отделе МВД России по Павловскому району проведено 4 заседания по вопросам деятельности Отдела, в том числе по профилактике и борьбе с преступностью.

В условиях введения на территории Краснодарского края в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 19 октября 2022 г. № 757 «О мерах, осуществляемых в субъектах Российской Федерации в связи с Указом Президента Российской Федерации от 19 октября 2022 г. № 756» режима «среднего уровня реагирования», остро стоит вопрос обеспечения антитеррористической защищенности объектов системы МВД России.

В Отделе МВД России по Павловскому району на протяжении 2023 года проводились работы, направленные на повышение антитеррористической защищенности ведомственных объектов. На эти цели Отделом в 2023 году освоено более трех миллионов рублей (3600 000 рублей).

Осуществлено:

- капитальный ремонт ограждения периметра территории Отдела;
- монтаж системы охранного освещения;

- проведена разводка кабелей с установкой охранной сигнализации периметра Отдела, проведены работы по усилению основных ворот с установкой автоматики и приводов, установлены распашные решётки на окна в неохраемом периметре. В здании ОВМ установлены два дверных блока (III класс устойчивости к взлому, Бр4 класс защиты по пулестойкости и II класс устойчивости к взлому, Бр2 класс защиты по пулестойкости); в административном здании №2 установлены дверной блок (II класс устойчивости к взлому, Бр2 класс защиты по пулестойкости) и оконный блок (пластиковый, двустворчатый, с глухой и поворотно-откидной створкой, однокамерным стеклопакетом (24 мм)).

По государственному контракту ГУ МВД России по Краснодарскому краю на общую сумму 5 238 885,99 рублей Отдел оборудован системой оповещения, электронной проходной (системой контроля управления доступом), осуществлен монтаж системы видеонаблюдения с резервированием (хранением) информации с камер видеонаблюдения не менее 30 суток. По государственному контракту администрации Краснодарского края установлены бронированные оконные блоки в ДЧ Отдела.

Следует отметить, что в соответствии с пунктом 3 Указа Президента Российской Федерации от 19 октября 2022 г. № 757 высшие должностные лица ряда субъектов Российской Федерации, в том числе и Краснодарского края наделены полномочиями по реализации мер для удовлетворения потребности Вооруженных сил Российской Федерации, других войск, воинских формирований, органов и нужд населения.

Постановлением Правительства Российской Федерации от 8 декабря 2022 г. № 2257 «О внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 3 октября 2022 г. № 1745», исполнительные органы субъектов Российской Федерации и казенные учреждения субъектов Российской Федерации, органы местного самоуправления и муниципальные казенные учреждения, бюджетные и автономные учреждения, а также унитарные предприятия наделяются правами осуществления закупок и оказания услуг на основании заявок территориальных органов Министерства внутренних дел Российской Федерации.

В соответствии с Протоколом от 26.01.2023 № 5 заседания оперативного штаба Краснодарского края по реализации мер, осуществляемых в Краснодарском крае, Отделом не раз инициировалось рассмотрение вопроса о выделении денежных средств для приведения в соответствие антитеррористической защищенности Отдела МВД России по Павловскому району за счет средств муниципального бюджета. А именно: для приведения в соответствии антитеррористической защищенности Отдела МВД России по Павловскому району необходима установка:

- в комнате хранения оружия Отдела дверного блока пулестойкости БР 3 взломостойкий третий класс защиты (примерная стоимость 120 876 руб.);

- в дежурную часть Отдела установка дверного блока пулестойкости БР 3 взломостойкий третий класс защиты (примерная стоимость 97 876 руб.);

- запасной выход Отдела установка дверного блока пулестойкости БР 3 взломостойкий третий класс защиты (примерная стоимость 94 567 руб.);
- вход в Отдел установка блока дверного пулестойкости БР 2 взломостойкий второй класс защиты (примерная стоимость 187 653 руб.);
- установка распашных решеток на окна первого этажа Отдела, 92,86 кв.м. (примерная стоимость 594 303 руб.);

В настоящий момент данный вопрос так и не решен, хотя принятие положительного решения по данному вопросу позволит обеспечить безопасность объектов органов внутренних дел, сохранность оружия и боеприпасов.

Уважаемые депутаты!

Эффективность решения поставленных перед Отделом внутренних дел задач напрямую зависит от кадрового состава, его профессионализма и компетенции. Мы сознательно уходим от количественной оценки работы по комплектованию подразделений. Основной критерий - качество. Высокий уровень правовой и нравственной культуры, профессионализм, порядочность и честность, готовность к самопожертвованию - вот те слагаемые, которые находятся в основе требований к сотруднику полиции.

Основным критерием оценки нашей деятельности остается мнение людей, чью безопасность мы призваны защитить. Сегодня сотрудники органов внутренних дел осознанно повернулись от количественных показателей в работе к реальной защите законных прав и интересов населения района.

Доведенная информация, это часть большой системы и задача состоит в информировании представительных органов МО и граждан о состоянии правопорядка на обслуживаемой территории. Развитие в рамках действующего законодательства системы общественного контроля над деятельностью полиции, обеспечения открытости и публичности в деятельности полиции, повышения уровня доверия граждан к сотрудникам органов внутренних дел.

Директивой МВД России №1-2023 определены задачи на 2024 год, которые включены в план выполнения оперативно-служебных задач Отдела на текущий год.

Хочу заверить, что личный состав ОМВД России по Павловскому району готов к выполнению задач по защите законных прав и интересов граждан.

Завершая свое выступление, ещё раз отмечу, что вне всяких сомнений, эффективность и результативность деятельности полиции возможна только во взаимосвязи с другими правоохранительными органами, администрацией района, депутатами Совета муниципального образования Павловский район, общественными объединениями и организациями, а также при непосредственном участии граждан и средств массовой информации.

В рамках поставленных задач перед полицией по наращиванию усилий по противодействию преступности, совершенствованию государственной системы профилактики, повышению информационной открытости и партнерских отношений с обществом надеюсь на дальнейшее взаимодействие и сотрудничество со всеми заинтересованными ведомствами и структурами.

Используя возможность, хочу еще раз поблагодарить всех присутствующих за плодотворную, совместную работу.

Благодарю за внимание.

Начальник Отдела МВД России
по Павловскому району
полковник полиции



М.А. Зайцев